



В Саратовской области по факту смерти девочки возбуждено уголовное дело

10 апреля 2018 года в дневное время в городе Красноармейске в районе кирпичного завода в водоеме обнаружено тело 12-летней девочки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время на месте происшествия работают наиболее опытные следователи и криминалисты регионального следственного управления. Устанавливаются причины и все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1216554>